

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

Várakozó állásponton

írta: Dr. Thurzay Károly.

A keleti jóvátételi és gazdasági konferenciára folynak az előkészítő megbeszélések és munkálatok. Reánk magyarokra kihatásaiban és következményeiben óriási jelentőségű lesz ez a konferencia, mert tulajdonképpen itt dől el véglegesen és érdemlegesen, hogy a jóvátételek fizetése alól végre-valahára megszabadulunk-e, vagy sem s a legnagyobb jelentőségű kérdés: vajjon gazdasági téren lehetséges lesz-e szomszédainkkal közös céllal és egymás érdekeinek kiegyenlítésével közös alapon dolgozni?

Nem kisebb kérdés az, hogy gabonaneműinknek, állat- és nyers-terményeinknek kivitelét, elhelyezését és megfelelő áron való értékesítését a nagy gazdasági és politikai államhatalmak érdekeinknek arányában s helyzetünkhöz mérten meg akarják-e s meg tudják-e majd oldani?

A jóvátételi kérdések rendezésénél alapos a reményünk s kilátásunk is van arra, hogy azok törése előbb, vagy később be fog következni. Mert a jobb belátás ezen téren már győzött s a nagyhatalmak vezetői is beláttak már azt, hogy a jóvátételek további erőszakolása egész Európának gazdasági csődjéhez vezetne, teljes gazdasági és politikai felfordulást idézne elő.

Sokkal nehezebb, nemzet, gazdasági pénzügyi vonatkozásban sokkal kényesebb és kockázatosabb kérdés ennél az optások kártalanításának összekuszálását és összebonyolított ügye. Ezt a kérdést pedig csak úgy mint a jóvátételek végül is nyugvópontra kell juttatni, mert lelki megegyezés és megértés nélkül bajos lesz a gazdasági megegyezés.

Régi óhaj s ma már parancsoló szükség Közép-Európa és vele a Duna-medencéjének gazdasági állapotát, mely egyre ziláltabb, alapos vizsgálat alá venni s azt egészséges, természetes földrajzi és néprajzi alapokon rendezni.

Ez a kérdés reánk nézve a legfontosabb. A lét, vagy nemlétnek kérdése s ekként egész jövőnk ezen a tételen nyugszik s ha itt sikerül nemzeti s politikai életünket úgy bekapcsolni az általános érdekek sorozatos lánolatába, hogy nélkülnk egyetlen kérdést se lehessen

állandóság jellegével rendezni, vagyis ha az egységes és egybeforró 1000 éves Magyarországnak szükségszerű és el nem odázható visszaállítását és szétszedett, összetört darabjainak egybeolvasztását és összekovácsolását silyertül gazdasági alapon is bebizonyítani, akkor hazánk

jövője érdekében bizakodással és hatványozott erővel dolgozhatunk. Mert az kétszerkettő négy, hogy — ha gazdasági egységünket visszanyerjük — annak alapján politikai és államhatalmi egyesülésünk is helyreáll.

Komoly vita a város közigazgatási bizottságának ülésén a pénzügyigazgató jelentésénél

A város közigazgatási bizottságának szeptemberben megtartott ülésén legnagyobb érdeklődés Halmay József helyettes pénzügyigazgató jelentését kísérte.

Az ülésen a jelentéshez hozzászólt Weidinger Dezső bizottsági tag, aki a boletamentes gabona ügyében szólalt fel és annak kérelmezését, ugyancsak az adóhátralékok elengedését indítványozta.

A felszólalásra a főispán azt válaszolta, hogy a közigazgatási bizottságnak módjában áll a boletamentes gabona és az adóhátralékok elengedésére vonatkozó indítványt tárgyalni, illetve az erről szóló határozatot a kormányhatósághoz felterjeszteni. Trafika t Károly bizottsági tag

kijelenti, hogy nincs a pénzügyigazgató jelentésével megegyező, mert részletfizetési kedvezményt nem adtak senkinek. Kívánja a kedvezmény nyújtását mert különben annyit sem tudnak az adózók fizetni. A pénzügyigazgató informálja, hogy kedvezményt augusztus hónapban valóban senkinek nem adtak, mivel senki sem kért.

A pénzügyigazgató jelentését tudomul veszik a beterjesztett indítványt elfogadják.

Ennek alapján kerik, hogy az adófizetési határidő meghosszabbítására ne keljen kamatot fizetni, s a 12 százalékos kesedelmi kamatnak, 6 százalékra mérséklését kerik.

Októberben életbelép az ipartestületi reform

A kereskedelemügyi minisztériumban már majdnem befejezték az ipartestületekről és az IPOK-ról szóló törvény végrehajtási utasítását. A végrehajtási utasítás fók tekintetben figyelembe vette azokat a kívánásokat, amelyeket a szakértekezletek és a kamarák a kereskedelemügyi minisztériumnak előterjesztettek.

Fontos passzus a rendelkezésben hogy az ipartestületek közgyűlésein olyanok, akik két évi tagsági díjjal hátralékban vannak, nem vehetnek részt. Ipartestületek kebelében a választásokat mindig titkos szavazással kell lebonyolítani.

Az IPOK tandíjmegállapítására vonatkozóan úgy intézkedik a rendelet hogy a tandíjmegállapítás alapjául az ipartestületeknek csakis törvény-

ből folyó bevételei jöhetnek figyelembe, a vagyomból származó bevételek nem.

A most készülő végrehajtási utasítás 300 pengőt állapít meg az elnök tiszteletdíjával és 150 150 pengőt az alelnökök számára. Értesítésünk szerint a most átdolgozott rendelettervezetet még az Országos Ipartanács le fogja tárgyalni és október közepén életbeléptetik. A választásokat novemberben fogják megtartani kamarai körzetenként egységes szavazólapal. A Központ tehát jan. 1-én megkezdheti működését.

Találtak egy női karcsattot csüngővel és egy utazótáskát ruhaneműekkel. Jogos tulajdonosa a rendőrkapitányság 31 sz. helyiségében átveheti.

Baján fogták el a csavargó tolvajt, aki kertész-munkát vállalt és a temetőből lopta hozzá a virágot

A napokban fogott el a bajai rendőrség egy országosan körözött tolvajt Tóth József csavargót akit a közelmúltban kerestetett a szekszárdi rendőrség különböző bűncselekmények miatt.

Tóth József bizonyos idő óta Baja üzte mesterségét. Annak idején mint már jelentettük is betört Pénér Miklós bajai rabbihoz. Elvitte kerékpárját agy neműeket stb. lopott. A furfangos tolvaj leleményes módon gondoskodott bajai megélhetéséről. Mindenféle kertész-munkákat vállalt, segédet is tartott hozzá, aki a munkát elvégezte ő maga pedig a temetőből lopta a szükséges dísznövényeket és horlta a kertészének a virágot. Hosszabb idő óta figyelték gyanus üzelmét míg bebizonyosodott, hogy notárius tolvajjal állanak szemben. Tóth Józsefet most átadták az ügyészségnek.

Beküldött levelek

Igen tisztelt Szerkesztő Úr!

Elénk érdeklődéssel kísérttem a Bauer fele hírlapterjesztő által megindított újabb polemikát, melyet semmivel sem tarthatok „izlésesebbnek” annál az elsőnél melyben Bauer a független bíróság előtt szintén a rövidebbet húzta.

De élénken figyelem nevezett fiatal ember hírlapterjesztő munkásságát is és meg vagyok gyűződve, hogy a dicső éjjeli megveretésről kitált mese ugyancsak közönséges üzleti trükkjei közé tartozik.

Szabad legyen azonban a t. szerkesztőség s egyúttal a m. kir. államrendőrség figyelmét nevezett fiatal embernek egy másik üzleti trükkjére felhívni, amely kifejezetten tételes jogszabályainkba ütközik.

Naponta szoktam találkozni az esti órákban egy alig 6—7 éves kisfiúval, aki Bauerék baloldali sajtótermékeit kiabálja vékony hangján, amikor tudvalevő, hogy 18 éven aluli egyén iikkancsnak nem alkalmazható.

A törvényes korhatárnak bizonyára elsősorban munkásvédelmi és gyermekvédelmi célja van. De Bau-

eréknek ez ugyilászik nem fontos. A gyerek bizonyára kevesebb fizetésért is hajlandó nekik dolgozni s így több marad az ő hasznuk. Hát nem jó üzletemberek ők? Csak azt nem tudjuk, mit szól ehhez a nagy munkásvédő Népszava? Vagy azzal egy felekezeten vannak?

Már most csak az a kérdés, hogy ki a hibás: a rendőrség, ha kiadta a rikkancsengedélyt annak a gyereknek, akinek az esti sötétségben otthon a helye, vagy Bauerék, akik egyszerűen füttyölnek az engedélyre?

Mindenesetre sürgős beavatkozást kérünk, mert a hosszas és zavartalan praxison felháborodva, most már a főutcán is megjelentek a gyerekkirakkancsok!

Tisztelettel
egy újságvasárló.

HIREK

Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1932. szept. 12-én reggel 7 órakor.

Légnyomás (tengerszintre átszámítva) 582 mm.

Hőmérséklet (180 cm. magasságban) 23.2 C

Előző napi legmagasabb hőmérséklet 31.2 C

Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet 10.0 C

Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén 11.0 C

Szél iránya —

Szél erő (0—12-ig) —

Csapadék —

Előző napi páratartalom közepértéke 44 %

— **Névnapi megváltás.** Gramling Kornél, kir. ügyészégi alelnök névnapi megváltás címén 20 P-t adományozott az Americanának. A convent vezetősége ezután is hálás köszönetet nyilvánítja.

— **Egyelőre nem lesz ovoda Szentistvánon.** A régóta húzódozó szentistváni ovoda ügye hónapokkal ezelőtt már majdnem a szerencsés megoldás útjára jutott. A kultuszminisztérium már az ovónót is kinevezte a még meg sem levő ovodához, aminek felállítására a bajai szentistváni polgárságnak olyan régóta sürgetett kívánsága. Előbbre az ügy most sem jutott, mert az ovónó megbízatását időközben visszavonták s egyelőre aligha tud az ovodakérdés a megvalósulás útjára jutni. A legutóbbi kisgyűlés újra foglalkozott az ügygel, amikor elhatározták, hogy a további lépéseket az ovodaügy érdekében megteszik.

— **Megkerült a bajai halászbárkák réme.** Megírta a Bajai Újság, azokat a többiben észlelt lopásokat és betöréseket amiket a tavaszában követtek el a bajai halászmesterek kárára. A halászbárkák réme a szabadkai születésű Almási

Ázoston tört be az Urániába is és viselt dolgai miatt már máskor is rendőrkezen volt. Különböző bűncselekményei ismét a rendőrség és a bíróság kezére juttatták.

(*) **A legtisztábban kezelt, legmegbízhatóbb uradalmi teljestejet legolcsóbban** csak Rédey tejuzemeiben kapható. Higiénikus palackozás! Reggeli órákban házhoz szállítás.

SZINHÁZ

MAYA

Két előadásán át telt házat vonzott Harmath Imre és Fényes Szabolcs divatos operettje a Maya.

Mayát Bánky Baba alakította nagy sikerrel. Bánky ereje főként a játékában rejlik. Igen kifejező tud lenni és szépen táncol. Barbarit Harcosz Irén játszott a boszorkányosan eleven temperamentummal. Sok tapsban, elismerésben volt része minden jelenésében. A férfi főszerepet Unger István alakította, aki egyúttal a darabot is rutinosan megrendezte. Az énekei hatásosak voltak. Nagyszerűen megjátszotta szerepét Németh Jenő, a legionárius altiszt. Sugár Misi Rudija már nagyobb tetszést nem keltethetett volna. A közönség lelkesedik érte.

Operettbe nem is illő komoly művészettel játszott a mindig művész Danis Jenő. Bende László most is biztosan mozgott és élt a szerepét. Somorjai Erzsébet bájos, de kicsit túl szeles volt. A toalettjeit mindig hatásosan megválasztja, de a beszédtechnikájára jobban kell vigyázni. Késmárky Kálmán, Selmecey Mihály, aki most kisebb szerepet játszott, Ajtay voltak még a darab erősségei. A fiatal Merey Ede egy néger szólótáncal keltett megérdemelt feltűnést és sikert. Máskor is szívesen fogadják szereplését. A mellékszereplők tánc és éneklésükkel most igen ügyesek voltak. A társulat a siker érdekében új és hatásos díszleteket áldozott a darabhoz, sok értékes jelmezről gondoskodtak. A kiállítás pompás volt, Bethlen B. László karnagy zenekara nagy munkát teljesített. A sok ének és tánc sikere majdnem egészen rajtuk mulott. Az előadás általában operetteket jellemző nagy közönség sikert aratott. Szombaton este mozdulni sem lehetett a zsutolt színházban.

Tűzmadár — Zilahy Lajos szenzációs műve kerül ma este bemutatásra a prózai együttes briliáns előadásában. Az év irodalmi és művészeti szenzációja volt a budapesti Művész Színház közel kétszáz előadást megért Tűzmadár színműve. Ez estén mutatkozik be a Tűzmadár kislány szerepében Várnay Judit, a bájos fiatal naiva. Vass Irma grandiózus alakítása mellett Bende László, Danis Jenő, Szigety Pál, Késmárky Kálmán játszik a főszerepeket.

Kedden ismét az évad operett-szenzációja, a Maya kerül színre.

22—96 filléres helyárakkal szerdán este a Csókos regiment operettjüdjonság van műsoron a premier teljes szépségében.

(*) **Olcsóbb lett a népszerű Rédey-féle weekend sajt.** Tegyen egy vásárlási próbát és be fogja látni, hogy csak Rédeynél vásárolhatja sajtjüdjonságát igazán olcsón.

SPORTHIREK

Ükölvívóverseny hétfő este fél 9 órakor az Uránia moziban a Bp. Vasutas és a Bajai SE csapatai között.

A birkatürelmű közönség hőstette

A cím után kevésbé lehet futballkritikára következtetni, de mi nem is akarunk kritikát gyakorolni. Mi csak tényeket szögezzünk le, melyekből mindenki előtt tisztán áll a vasárnapi mérkőzések párszáz közönségének csodálatos bravurja.

Le a kalapot ez előtt a közönség előtt! Kezdődött a kinszenvedés augusztus 21-én a Bácska—BTC mérkőzéssel, folytatódott a JTE—Bácska mérkőzéssel és kulminált tegnap, Először a BTC került terítékre, majd a Kiskunhalasi Nagykálói számolt be tudatlanságáról.

Tisztelet, becsület az egyesületi vezetők agilitásának, de sürgősen keresniük kell a kiutat ebből a helyzetből, mert napok kérdése és arra ébredhetnek, hogy egy lélek se lesz kíváncsi futballmérkőzésekre. Ma nem állja ki a kritikát a bajai csapatok tudása, ha parhuzamba állítjuk a néhány év előtti bajai nívóval, hihetlenül visszafeljődött a bajai futball.

És ironikusan hangzik, tegnap a Turul és BSE 8 góllal küldte haza ellenteleit. Ez a 8 gól azonban nem téveszt meg bennünket. A két vidéki ellenfél általános levante tudást sem képvisel, ennek ellenére is nem a 8 gólt keveseljük mi, hanem az a játék től el bennünket szomorúsággal, amit a negyvennégy játékos bemutatott vasárnap a pályán. Bizony lassan olyan igénytelenek lettünk, hogy örömmel látunk volna a 180 perc alatt egy két egészséges akciót. A vasárnapi közönség birkatürelmével várt. Ez a minimális igénye sem nyert kielégítést. Elvértve a bajaiak megrugtak a hozzájuk került bőrt, mely eöl az udvarias vidékiek kitértek. Így alakult ki két eredmény: Bajai Turul SE—Bátaszéki TC 3:0, Bajai SE—Kiskunhalasi Nagykálói SK 5:0! Ez utóbbi mérkőzés birájában újra keserűen csalódtunk. Segített tönretenni, amit még lehetett.

Ezért áldozta fel a hűsítő Dunát sok buzgó sportember. Értéket nem képviselt a két játék és nem érdemel komoly elbírálást sem.

A vasárnapi tapasztalatok alapján azt indítványozzuk, sürgősen lépjenek vissza az egyesületek a bajnokságtól. Ha a léthez okvetlenül szük-

séges a deficit, kísérletezhetnek jóképességű kaposvári, pécsi, fővárosi amatőr és professzionista csapatokkal. Erezzük, hogy ez a kiút az utvesztőből. A közönség csak nyerhet, de az egyesületek is.

A közönség az ilyen győzelmekből többet nem kér. Ez ma az általános hangulat.

Segítség, amíg nem késő!

A BMTE Kiskunhalason is sikerrel szerepelt

BMTE—Kiskunhalasi AC 4:3 (1:1)
Góllövők Pankovics 2, Mayer, Vuity.

Bácsalmás—Bácska 5:0 (1:0)

Egy lelkes és egy semmivel sem törődő csapat sivar mérkőzése volt. Első félidőben egyenrangúak az ellenfelek és a Bácska csatársora néhány égbekiáltó helyzetet hagy ki, sőt a kapkodó védelem öngólt vét. A második félidőben Bácsalmás nagy elánal támad, két 11-est erőszakol ki a bírótól, ami eldöntötte a mérkőzést, ezután a Bácska csak statisztál. Bácsalmás jobb volt, de nem öt góllal, és nagy lelkesedésével harcolta ki az eredményt. A Bácska Horváth sérülése és Csikszí fejelemzetlensége folytán telforgatot csapattal állt ki, de még így is megszerezhetette volna a győzelmet az első félidőben. A csapat egy-két lelkes tagjától eltekintve nemtörődöm játéka alapján biztos uton halad az alsóbb régiók felé.

A bíró iparkodott, de öntudat alatt is a helyi csapatnak bíraskodott.

Jánoshalma—Kalocsai FC 3:1.

Pompasan szerepeltek Pécsen a Turul atléták és 8 győzelmet szereztek.

Eredmények: 100 m. 1. Roráriusz BTSE 11.7 mp, 2. Kollár KTSE 11.8, 3. Hézsó PAC 12.

400 m. 1. Holló KTSE 55.6, 2. Hézsó PAC 57.2, 3. Baracsi BTSE 60.6.

800 m. 1. Rigler BTSE 2.12, 2. Jobban KTSE 2.17, 3. Kelemen PAC.

1500 m. 1. Fajcsi PAC 4.39.6, 2. Jaszlics BTSE 4.39.8, 3. Helle BTE 4.40.2.

5000 m. 1. Zombori PAC, 2. Jaszlics BTSE, 3. Angyal KTSE.

200 gát. 1. Kmetovics BTSE.

Sulydobás. 1. Dunai BTSE 12.65, 2. Rutkai PEAC 11, 3. Kis PAC 10.42.

Diszkosz. 1. Dunai BTSE 39.10, 2. Dér BTC 33.35, 3. Kis PAC 32.85.

Gerely. 1. Lukácsi BTC 47.20, 2. Keszthelyi BTSE 45.70, 3. Rutkai PEAC 43.60.

Rúd. 1. Pácek BTSE 2.80. Tovább nem ugrott.

Távolugrás. 1. Kraskovics PAC 6.28, 2. Kollár KTSE 6.16, 3. Kmetovics BTSE 6.04.

Magasban Dunai második 160. 4x100. 1. Turul 48 mp, 2. KTSE 47.8, 3. PAC 52.

4x400. 1. Turul 3.54, 2. KTSE, 3. PAC.

Laptulajdonos Új Élet nyomda r. t. Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető DR. MAMUSICH JÓZSEF

5858 1932. tkv. szám.

Árverési hirdetemny-kivonat

Bajai Magyar Bank r. t. végrehajtatónak Matacz János (nős Gozsónics Máriával végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 1600 P tőkekövetelés és járuléki költség, valamint a csatlakozottaknak kimondott Barna István 110 P tőke és jár., dr Klein Mór 250 P tőke és jár., 49 60 P tőke és jár., meg 34 P tőke és jár., Mojzes János 267 P 42 f tőke és jár., özv. Weidinger Gusztávné 500 P, 180 P tőke és jár., Greiner Róza 500 P tőkekövetelése és járuléki behajtása végett, a bajai kir. járásbírósg területén levő, Nagybaracska községben fekvő s a nagybaracska 756 szu tkvi betétben felvett A. I. 3. sorsz. 2769 hrszám alatt foglalt a Nagyrét dűlőben fekvő 1 hold 20 négyszögöl területű szántóra az árverést kérővel szemben 900 pengő kikiáltási árban, az u. e. telekkönyvi betétben A. II. 3. sorsz. 3765 hrszám alatt foglalt a Homoki járás dűlőben fekvő 324 négyszögöl szántóra az árverést kérővel szemben 100 P kikiáltási árban a nagybaracska 1923. szu. tkvi. betétben felvett A. I. 1-2 sorszám 3110/25 és 311/122 hrszámok alatt foglalt a Illimán dűlőben fekvő 187 négyszögöl

és 1313 négyszögöl erdőre az árverést kérővel szemben 785 pengő kikiáltási árban, a nagybaracska 2558 szu tkvi betétben felvett A. 2. sorsz. 3111/134 hrszám alatt foglalt az Illimann dűlőben fekvő 1 hold erdőre az árverést kérővel szemben 900 pengő kikiáltási árban, az u. e. tkvi betétben felvett A. 3. sorsz. 2405/1 hrszám alatt foglalt a Nagyrét dűlőben fekvő 1003 négyszögöl szántóra az árverést kérővel szemben 501 P 50 f kikiáltási árban, a 756 szu. betétben A. I. 3. sorsz. a foglalt ingatlan fedezeti vételára a csatlakozottak kimondott özv. Weidinger Gusztávné sz. Ganzl Paulával 1320 P, Greiner Rózával 1920 P, Barna Istvánnal 2160 P, dr Klein Mórnal 2260 P, Mojzes Jánosnál 2540 P az u. e. betétben A. II. sorsz. a foglalt ingatlan fedezeti vételára a csatlakozottak kimondott özv. Weidinger Gusztávnénál 750 P, Greiner Rózánál 1000 P, Barna Istvánnal 1120 P, dr Klein Mórnal 1200 P, Mojzes Jánosnál 1370 P, az 1923 szu. betétben A. I. 1-2. sorsz. a foglalt ingatlan fedezeti vételára a csatlakozottak kimondott özv. Weidinger Gusztávnénál 1100 P, Greiner Rózánál 1600 P, Barna Istvánnal 1780 P, dr Klein Mórnal 1950 P, Mojzes Jánosnál 2100 P, a 2558 szu. betétben A. 2. sorsz. a foglalt ingatlan fedezeti vételára a csatlakozottak kimondott özv. Wei-

MEGNYILT

az új helyiségem URÁNIA mozipalotában, teljes ujonan berendezve, mely

látványosság

még jobban fokozza az érdeklődést a most bevezetett cikkeim, mint

Gyermekruha. — Babykelengye. Női fehérnemű.

Kész fűző, haskötő, melltartók

szenzációs

olcsó árban. Nézze meg mindenki minden este

fényesen kivilágított kirakataimat

Huszár Arnold
kézimunkaüzlete.

URANIA

Szeptember
14-én,
szurdán
6 és fél 9-kor.

2
napig

Szeptember
15-én,
csütörtökön
fél 4, 6 és fél 9-kor.

DOLLY HAAS

„A kadett kisasszony“ főszereplőjének 2-ik bűbajos filmje

A BÁL

Irene Nemirowsky filmregény 10 felvonásban.

Főszerepben: **Dolly Haas**
Reinhold Schünzel
Gertrud Wille

Ezt megelőzi:

Ezt megelőzi:

A X-ik Los-Angelesi

OLYMPIÁSZ

I. része. Kiemelkedő jelenetek:

Magyar himnusz a Newyorki városháza előtt. — 100.000 néző előtt megnyitják az olimpiászt. — Tolan és Metcalfe öldöklő küzdelme. — Beccali szenzációs világrekordja. — Myazaki a 15 éves japán csodaszó stb. stb.

inger Gusztávnénál 1600 P, Greiner Rózánál 2000 P, Barna Istvánnal 2250 P, dr Klein Mórnal 2420 P, Mojzes Jánosnál 2400 P, az u. e. betétben A. 3. sorsz. a foglalt ingatlan fedezeti vételára a csatlakozottak kimondott özv. Weidinger Gusztávnénál 900 P, Greiner Rózánál 1250 P, Barna Istvánnál 1600 P dr Klein Mórnal 1800 P, Mojzes Jánosnál 2259 P.

Az árverést 1932 évi november hó 26 napján d. u. 3 órakor Nagybaracska községében fogják megtartani árverést kérővel szemben.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár kétharmadánál csatlakozottakkal szemben fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénz-

nek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. t. c. 147., 150., 170. §§ ; 1908 : LX. t. c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árban magasabb igéretet tett, ha többet igérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908 : XLI. 25. §.).

Baja, 1932 évi május hó 30.
Pogonyi s. k. kir. bíró.
A bánatpénz hiteltől: Hallósy Magda kiadó.

Baja Mátyás kir. tér 10 sz. házban a dr Stern József féle

irodahelyiség

amely 2 nagy szobából áll, ugyanott Deuts Gyula borügynök irodahelyisége, amely 2 szoba, az utcára egy előszoba november hó 1-ére kiadó. Ezen helyiségeket iroda, üzlet és esetleg lakásnak is használhatók. Érdeklődni lehet Herskovits Izidor Nagybaracska. Telefon 7.



Mindenkinék Orion rádió

legyen otthonában, mert az egész családot szórakoztatja és azonfelül közvetíti a távollevőknek küldött üzeneteket.

Gyártja: *Orion Izzólámpagyár.*

Apró hirdetések.

15 szóig 80 f., minden további szó 2 f

Diákot, albérlőt lakás és kosztra a legolcsóbban elvállalok. özv. Nagyné Baja, Mészáros Lázár utca 37.

Eladó 8 hold föld a Réti-pusztán. Cim Bem József utca 8.

Ménteleg mellett alsóprósványosi ut 3 számú ház 540 négyszögöl kerttel eladó. Bővebbet ugyanott.

Vendéglő jobb családnak biztos megélhetést nyújt, két biliárdasztalal és téli kuglizóval elszámolásra, ovadékkal átadó. Wingerthné Állatvásártér 10.

Egy szobás udvari lakás minden mellékhelyiséggel a belvárosban kiadó. Cim a kiadóban.

Eladó 10 hektó nemes kadarka sötét siller, 15 hektó rizling bor, elsőrendű télre való csaszla szőlő piros és fehér vegyesen és 500 kéve akácörzse Czirlusz utca 46 sz. alatt.

Saját gyártmányu
passzirozó sziták
és
passzirozó teknők
legolcsóbban
UTRY-nál.
Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280. Telefon: 280.

Ejjeli
szolgálatot tart
reggel 6-8 óráig és
vasárnap délután
szept. 12-től szept. 19-ig.
dr. Geiringer János
Lovasy Ödön
gyógyász

**KEVESLI
ÜZLETI FORGALMÁT ?**

- 1-szerü a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőkre, ha:
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI UJSÁG
politikai napilapban !**Kiadó**

a dr Bernhart János féle Haynald utca 32 számú ház. Azonnal beköltözhető. 5 szoba mellékhelyiségekkel. Dr Fehérvary Dezső kir. közjegyző.

Saját gyártmányu
mosóteknők
vasalódeszkák
bluz ujjá vasaló deszkák
ideális ruhaszáritósodrony
ruhacsip tetők száritáshoz

olcsón beszerezhetők

UTRY-nál.Erzsébet királyné utca 38 sz.
Telefon 288. Telefon 280.

Legszebb ajándék:

**A
KÖNYV**

Nagy választék
szépirodalmi művek-
ben, ifjúsági, mese és
képes - könyvekben

az „**UJ ÉLET**“ R.-T.
könyvkereskedésében

Vásároljon
az
„UJ ÉLET“-ben.**Nem szenzáció!**
Mindenki tudja, hogy**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**
mérték után készült fűzői és haskötői
a legjobbak, legtartósabbak,
legolcsóbbak.

Habselyem fehérenemük, melltartók nagy választékban. — Alakítást javítást vállalok.

Kedvező fizetési feltételek !**Állítsunk emléket halottainknak**Legszebb  Legszebb
sirkövek.  siremlékek.**Sztípiich Béla**
üzletében Kossuth Lajos-utca

Karrarai márvány, svéd gránit.

Keresztek és modern sirkövek!**GRAND HOTEL****IMPERIAL****NAGYSZÁLLODA**

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű
olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Iskolai-könyvek kötését

izlésesen és jutányosan vállaljuk

Mindenféle könyvkötő-
munkát legjobban készít.**UJ ÉLET R. T.**
könyvkötészete
Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8.